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Услов: / 
Циљ предмета 

Упознавање са основним релацијама традиционалних људских друштава и ботанике. Стицање знања у 
сфери културолошких, социјалних и економских односа људске цивилизације и традије са биљкама у 
ближем и даљем окружењу и њиховом употребом. Употреба биљака у сфери рационалног коришћења и 
експлоатације, однос употребе природног ресурса и одрживости. Групе биљака и њихова употреба. 
Методолошки поступци у етноботаници. 
Исход предмета  
Студент ће стећи знање и вештине неопходне за успешан практичан, стручан и научни рад у етноботаници. 
Стећи ће способност за извођење етноботаничке студије, теренског рада, синтезе и анализе података. 
Овладаваће вештинама потребним за примену етноботаничких истраживања и сазнања у домену 
екотуристичке понуде.  
Садржај предмета 

Теоријска настава 

Етноботаника као наука и њене конекције са етнологијом и ботаником. Традиција етноботанике као 
друштвене активности и научне дсциплине. Употреба биљака у првобитним људским цивилизацијама  - 

Палеоетноботаника. Доместификација биљака, јестиве и зачинске биљке. Лековите биљке и њихова 
традиционална употреба. Традиционална употрерба биљака, старе сорте гајених биљака. Познавање 
диверзитета биљака глобално и локално, релације са традиционалном и савременом етноботаником. Значај 
очувања природе и потреба за очувањем врста и станишта. Традиционални механизми очувања природних 
ресурса, очување природних ресурса савременог човека. Почетак етномедицине, етноботаника у 
етномедицини. Етноботаника и етномедицина у Србији. Методолошки поступци у етноботаници, интервју, 
типови података, синтеза и анализа.  
Практична настава  
Етноботаничка студија. Анализа терена са етнолошког и ботаничког аспекта. Припрема интервјуа. 
Етноботанички интервју. Традиционална употреба биљака, традиционални начини екстракције. Теренски 
ботанички рад: Прикупљање и анализа материјала одабраних група биљака. Израда семинарских радова 
везаних за заштиту и одрживо управљање природом.  
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 0+1+2 

Методе извођења наставе 

Фронтални и интерактивни рад, рад у паровима. Презентације и дискусија. рад на терену и у наставним 
базама 

Оцена знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 



 

активност у току предавања 10 писмени испит 20 

практична настава  усмени испт 50 

колоквијум-и    

семинар-и 20   

 

 

 

 

 


